KPUTEPMM OLIEHMBAHUSA OTBETOB HA SAJTAHUS
11O IMCLHUITUIMHE «MATEMATHUKA B MEJINIHE»
(VIS ML, TIOCTYIIAIOMKMX Ha 6a3e CpeiHero IPO(ECCHOHANBHOTO 06pa30BaHNMs)
(6markoBOE TecTHpOBaHME)

Ne
3aaHUS

Kpurepun orennBanus onHoro 3amanus MaxkcumanbHoe
KOJIMYECTBO OaJIJIOB
3a OJIOK 3a/aHuit

YACTb 1

1 Gamn — momyden npaBUIBHBIE OTBET WIH, ecTH GbUIO
[IPOBENICHO  OKPYTJIEHHE, OTBET HAXONHUTCA IMpefeisax

TPEXTPOLEHTHON OTHOCUTENIFHOH OIIHOKH.

0 GamwioB — mHONyYeH HEMPaBHIBHBIA OTBET WM, eClid
OBLIO IIPOBENICHO OKPYTJIEHHE, OTBET BEIXOINT 34 IIpEeIEeIIbI

TPEXTPOLEHTHON OTHOCUTENBHOMN OMIIOKH.

YACTD 2

3-12

2 6aya — IOJTy4YeH NpaBHIIbHbIN OTBET.

1 Gamn — nosmydeH HenpaBUIBHBIN OTBeT, IIDA TOM, YTO
MaTeMaTH4eCKhe IPeoOpasOBaHUs BBIIOJIHEHBI BEPHO, a
JIOIYIICHHBIE — OMIMOKM ~ HOCAT — XapakTep  MENKHX,

20
HECYIIECTBEHHBIX YIYIIEHUH U OTIUCOK.

0 GasuioB — HoNydYeH HEMPaBUILHBIA OTBET, IIPU PEIIeHUH

3a7laHus IOy IIEeHBI IPyObIe OMIMOKH.

BCET'O 26




Jucnurmna: MATEMATUKA B MEJINITUHE
(WULSE JTHL, TIOCTYTAKOIIHX Ha 6a3e Cpe/iHero mpoheccHoHatbHOro obpa3oBanus)
JEMOHCTPAILIMOHHBIV BAPUAHT

YACTH 1
Hucno, coomeemcmeyroujue npasunsromy omsemy, 3anumume ¢ BJIAHK OTBETOB.

IIpu neobxooumocmu oxpyznenus npogodums ezo 0o mpembvell 3Hauauieli yugpol.

1. Borumcnurs:

(7 —-6,35):6,5+9,9
i) 169
16/ 24

(1,2: 36 4+ 1,2:0,25 — 1

2. BreruucauTs:

(05 1,25+§:1§—%) %3
(1,5+%):18%

Ana sanucu omeemos na sadanua 3-12 3anumume cnavana Homep 3a0anua (3, 4 u m.o.), a
3amem e2o noopodHoe peuterue. Omeemsi 3anucviéaiime ¢ BJIAHK OTBETOB uemko u

pasoopuuso.

3. YOpocTuTh BhIpakeHHE:

ve+1 1
xxVx+x+x x2—x

4. YIpocTHTH BEIpaXKEHHE:

3xb Z + 1
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5. VIpOCTHTH BEIpaKECHHE!
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6. Pemurs ypaBHenue (npu ycnoBuu x # 0, x # 6, x # —6 ):
18 12

X2 —6%x x24+6%x
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x

7. P A3JI0XKUTH BBIPAXCHHE HA MHOXKUTEIIU:
Y +yi-y-1=0

8. Pemmuts KBajpaTHOE ypaBHEHHUE:



3xx?>—T7xx+4=0

9. Pemuts cucreMy ypaBHeHMi:
{2 *xxX+3xy=—4
y—x=7

10. Hafitit o1HO U3 pelneHnit CucTeMBI ypaBHEHHIL:
{xz +y2=38
y*xx =—4

11. HalinuTe pon3BoaHyr0 QyHKIHH:
y=(10x*-2)?

12. Haiiti onpeenéHubIil mATErpa:

j(x—S)zdv



